11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.06.2009 23:45:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2009 07:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97372/answer/97373




YBaxaemnii Cepreii! B Bamewm ciydae HyKeH 0CMOTP YpoJiora Ha IpegMeT IaTOJIOTUY HapyKHBIX
TIOJIOBBIX OpraHoB u oO0cnemoBanue (3IIIIIT u T.4.). Ymauu.



